



2023年市青少年艺术大赛圆满收官

□记者 赵伟伟/文 周晨阳/图

盐城晚报讯 9月30日下午,九龙口·淮剧小镇杯2023年盐城市青少年艺术大赛颁奖典礼,在市文化馆群星剧场举行。

颁奖典礼在舞蹈串烧《少年善舞》中拉开帷幕,伴随着时而奔放、时而舒缓的音乐节奏,足尖轻点,昂首、旋转、跳跃,光点交错的舞台上,一个个灵动的身姿如同舞动的精灵,活力四射动感十足的舞步,瞬间点燃了现场的气氛。动人心弦的二胡演奏《赛马》、让人产生共鸣的语言节目《天蓝地绿基因红》、柔美却有力的舞蹈表演《茉莉花开》、悦耳动听的声乐旋律《声入我心》……参加优秀作品展演的孩子们“艺”展风采,为现场观众献上了一台精彩的才艺表演,呈现出无与伦比的舞台盛况,迸发出新时代青少年儿童的蓬勃活力。

盐城市青少年艺术大赛是盐城市重要的品牌活动,也是全市青少年艺术交流与沟通的优秀平台,至今已举办十多届。多年来,大赛培养众多青少年艺术人才,壮大充实盐城市各级各类青少年艺术队伍,一大批优秀的选手在比赛中脱颖而出,展现出不俗的艺术才华。

今年的大赛由市文广旅局、盐阜大众报业集团、市教育局、团市委、市文联主办,吸引了超1.2万余名选手报名参赛。大赛类别覆盖面广,涵盖声乐类、器乐类、语言类、舞蹈类、书法类、美术类、摄影类等7个专项,按年龄划分为幼儿、小学、初中、青年四个组别。参赛作品形式多样,内容主题丰富多元,歌颂祖国和中国共产党、赞美家乡和社会、表现青少年积极向上的生活百态等,不仅展现了积极向上的青春风采,也体现了我市青少年艺术教育的丰硕成果。经过海选、复赛、决赛,最终评选出金奖选手278名、银奖选手228名、铜奖选手176名、优秀指导老师163名。

据悉,相比于往年,今年的全市青少年艺术大赛从赛事安排、奖项设置、舞台展现等多方面进行升级,众多业界大咖带来专业性指导,进一步提升了大赛的专业性、权威性、艺术性,得到家长、老师、选手们的一致认可。选手家长纷纷表示,艺术大赛为孩子们搭建了一个艺术交流与展示的平台,同时也增强了他们的自信心、磨炼了他们的意志。

